
Exercícios sobre a Segunda Guerra Mundial

Exercício 1 (Fuvest)

A Segunda Guerra Mundial teve início em 1939 quando:

a) A Alemanha invadiu a Polônia.

b) O Japão atacou Pearl Harbor.

c) A Itália invadiu a Etiópia.

d) A Alemanha anexou a Áustria.

Exercício 2 (Unesp)

Qual dos eventos abaixo marcou a entrada dos Estados Unidos na Segunda Guerra Mundial?

a) O desembarque na Normandia.

b) O ataque a Pearl Harbor.

c) A Batalha de Stalingrado.

d) A Conferência de Potsdam.

Exercício 3 (Unicamp)

O que foi o Dia D, ocorrido em 6 de junho de 1944?

a) A invasão da Polônia pelas forças alemãs.

b) A rendição incondicional do Japão.

c) O desembarque das forças aliadas na Normandia.

d) O lançamento da bomba atômica em Hiroshima.

Exercício 4 (Fuvest)

Assinale a alternativa que apresenta corretamente um dos fatores que contribuíram para o fim da

Segunda Guerra Mundial:

a) A morte de Adolf Hitler em combate.

b) O sucesso da Operação Barbarossa.



c) A rendição da Alemanha após a invasão de Berlim pelas forças soviéticas.

d) A neutralidade dos Estados Unidos durante todo o conflito.

Exercício 5 (Unesp)

O lançamento das bombas atômicas em Hiroshima e Nagasaki, em agosto de 1945, teve como

consequência imediata:

a) A rendição do Japão e o fim da Segunda Guerra Mundial.

b) O início da Guerra Fria entre Estados Unidos e União Soviética.

c) A entrada da China no conflito.

d) A aliança entre Japão e Alemanha.

Exercício 6 (Unicamp)

A Conferência de Yalta, realizada em 1945, teve como objetivo principal:

a) Planejar a invasão da Itália pelas forças aliadas.

b) Estabelecer a estratégia final para a derrota da Alemanha e decidir sobre a reorganização da

Europa pós-guerra.

c) Discutir a criação da Organização das Nações Unidas.

d) Planejar o lançamento das bombas atômicas sobre o Japão.

Exercício 7 (Fuvest)

A política de 'appeasement' (apaziguamento) adotada pela Inglaterra e França na década de 1930

consistia em:

a) Apoiar as ações expansionistas da Alemanha nazista.

b) Evitar conflitos com a Alemanha mediante concessões territoriais.

c) Declarar guerra preventiva à Alemanha.

d) Firmar alianças militares com a União Soviética.

Exercício 8 (Unesp)



Qual foi o principal motivo da Operação Barbarossa, iniciada em 1941?

a) A invasão da França pela Alemanha.

b) A invasão da União Soviética pela Alemanha.

c) O ataque alemão à Grã-Bretanha.

d) A conquista da África do Norte pelas forças do Eixo.

Exercício 9 (Unicamp)

Durante a Segunda Guerra Mundial, o Brasil participou ativamente do conflito ao:

a) Declarar guerra ao Japão após o ataque a Pearl Harbor.

b) Enviar a Força Expedicionária Brasileira (FEB) para combater na Itália ao lado dos Aliados.

c) Aliar-se à Alemanha nazista.

d) Permanecer neutro durante todo o conflito.

Exercício 10 (Fuvest)

A Segunda Guerra Mundial teve como uma de suas consequências:

a) A consolidação da Europa como potência hegemônica mundial.

b) A descolonização da Ásia e da África.

c) O fortalecimento da Liga das Nações.

d) A divisão da Alemanha e o início da Guerra Fria.
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